

# 正 誤 表

「あん摩マッサージ指圧師、はり師、きゅう師国家試験出題基準 2020年版」(2020年2月21日／初版1刷発行)に、以下の誤りがありましたので訂正しお詫び申し上げます。

	科目	頁番号	訂正箇所	【誤】	【正】
あん摩マッサージ指圧師	解剖学	8	大項目4 循環器系・中項目C動脈系	a 肺循環の動脈系 b 体循環の動脈系 ① 上行大動脈とその枝 ② <u>大動脈弓とその枝</u> ③ 胸大動脈とその枝 ④ 腹大動脈とその枝 ⑤ 頭頸部の動脈 ⑥ 上肢の動脈 ⑦ 骨盤の動脈 ⑧ 下肢の動脈	a 肺循環の動脈系 b 体循環の動脈系 ① 上行大動脈とその枝 ② <u>大動脈弓とその枝</u> ③ 胸大動脈とその枝 ④ 腹大動脈とその枝 ⑤ 頭頸部の動脈 ⑥ 上肢の動脈 ⑦ 骨盤の動脈 ⑧ 下肢の動脈
はり師・きゅう師	解剖学	74	大項目4 循環器系・中項目C動脈系	a 肺循環の動脈系 b 体循環の動脈系 ① 上行大動脈とその枝 ② <u>大動脈弓とその枝</u> ③ 胸大動脈とその枝 ④ 腹大動脈とその枝 ⑤ 頭頸部の動脈 ⑥ 上肢の動脈 ⑦ 骨盤の動脈 ⑧ 下肢の動脈	a 肺循環の動脈系 b 体循環の動脈系 ① 上行大動脈とその枝 ② <u>大動脈弓とその枝</u> ③ 胸大動脈とその枝 ④ 腹大動脈とその枝 ⑤ 頭頸部の動脈 ⑥ 上肢の動脈 ⑦ 骨盤の動脈 ⑧ 下肢の動脈